
CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 112.1.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 10/06/03 Montagem: 4176/4171

1

CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 10/06/2003

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Solicitação à Governadora do

Estado do Rio Grande do Norte, Wilma de Faria, de atendimento às reivindicações

salariais dos professores da rede estadual de ensino e das áreas de saúde e

saneamento básico.

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da votação, em turno único,

do Projeto de Lei nº 1.083, de 2003, que dispõe sobre a revisão geral e anual das

remunerações e subsídios dos servidores públicos federais dos Poderes Executivo,

Legislativo e Judiciário da União, das autarquias e fundações públicas federais, de

que trata a Lei nº 10.331, de 2001, referente ao ano de 2003.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição do recurso

apresentado pela Liderança do PFL contra o parecer do Relator da Comissão de

Constituição e Justiça e de Redação.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de verificação da

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CELSO RUSSOMANNO

(PP, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).
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ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Realização, no Auditório Nereu

Ramos, da VIII Conferência Nacional dos Direitos Humanos. Presença, no plenário,

da Deputada Estadual Floriza dos Santos e do Presidente da Câmara Municipal de

Novo Hamburgo, Vereador Teotasolo Reichert.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 438º aniversário

de fundação do Município de Magé, Estado do Rio de Janeiro.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Implantação, pela

ELETRONORTE, de redes de interligação entre cidades da Região Norte por meio

de fibras óticas e elétricas.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao Ministro dos

Transportes, Anderson Adauto, pelo empenho na recuperação da malha ferroviária

nacional.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Realização do V Encontro do

Movimento dos Atingidos por Barragens na Universidade de Brasília, Distrito

Federal. Audiência com o Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, para

apresentação de reivindicações do segmento na Região Nordeste, em especial na

área do Açude Castanhão, no Estado do Ceará.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

LINHARES (PP, CE).

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Superestimação de valores

estéticos pela sociedade, agravada pelos meios de comunicação de massa.

Malefícios à saúde pública decorrentes da busca obsessiva por padrões de beleza.

Suscetibilidade de crianças e adolescentes do sexo feminino à imposição de

padrões estéticos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação

Rejeição do recurso.
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Votação e aprovação do projeto de lei, ressalvados os destaques.

Votação da redação final.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES).

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Omissão da Presidência na

concessão da palavra ao orador para encaminhamento da votação do projeto.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reconhecimento do equívoco cometido

pela Presidência.

Cancelamento da votação do projeto.

Reinício da votação a partir da rejeição do recurso.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), JOÃO MATOS (PMDB, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

processo de votação. Pedido aos Srs. Líderes partidários para manifestação sobre o

acordo proposto pelo Deputado José Carlos Aleluia acerca de votação, na presente

sessão, do Projeto de Lei nº 1.083, de 2003; discussão do Projeto de Lei nº 1.084,

de 2003; transferência da votação da propositura para a sessão deliberativa do dia

11 de junho de 2003.

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), BISPO RODRIGUES (PL, RJ), PEDRO HENRY (PP, MT), COLBERT

MARTINS (PPS, BA), NELSON PELLEGRINO (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ), BISPO RODRIGUES (PL, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE),

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do Projeto de Lei nº 1.083, de

2003, ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  MARCELO ORTIZ (PV, SP), ENÉAS (PRONA, SP), JANDIRA FEGHALI

(PCdoB, RJ), DR. HÉLIO (PDT, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), EDUARDO

CAMPOS (PSB, PE), MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), VALDENOR GUEDES (PP,

AP), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA),

VICENTINHO (PT, SP), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) , DR. ROSINHA (PT, PR), ODÍLIO BALBINOTTI

(PMDB, PR), ALEX CANZIANI (PTB, PR), MARCELO CASTRO (PMDB, PI),

OSVALDO REIS (PMDB, TO), IVO JOSÉ (PT, MG), GERVÁSIO SILVA (PFL, SC),

LEANDRO VILELA (PMDB, GO), JOSIAS GOMES (PT, BA), VIRGÍLIO

GUIMARÃES (PT, MG), JOÃO LYRA (PTB, AL), JOSÉ CARLOS MARTINEZ (PTB,

PR), MILTON MONTI (PL, SP), SANDRO MATOS (PSB, RJ), ALBERTO FRAGA

(PMDB, DF), JOÃO CORREIA (PMDB, AC), ANÍBAL GOMES (PMDB, CE), SILAS

BRASILEIRO (PMDB, MG) , RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) , TAKAYAMA

(PSB, PR), NELSON PROENÇA (PPS, RS), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ),



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 112.1.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 10/06/03 Montagem: 4176/4171

5

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN),

ATHOS AVELINO (PPS, MG), OLAVO CALHEIROS (PMDB, AL), LINDBERG

FARIAS (PT, RJ), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), LEÔNIDAS CRISTINO

(PPS, CE), AGNALDO MUNIZ (PPS, RO), NELSON BORNIER (PSB, RJ), MOACIR

MICHELETTO (PMDB, PR), EDUARDO SCIARRA (PFL, PR), BENEDITO DE LIRA

(PP, AL), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) ,

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA), EDMAR MOREIRA (PL, MG), HELENILDO RIBEIRO

(PSDB, AL).

Usou da palavra pela ordem, para registro de presença, o Sr. Deputado

ROBSON TUMA (PFL, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIS

CARLOS HEINZE (PP, RS), SANDRO MABEL (PL, GO), HELENO SILVA (PL, SE),

DILCEU SPERAFICO (PP, PR), HUMBERTO MICHILES (PL, AM), MIGUEL DE

SOUZA (PL, RO), ALMIR MOURA (PL, RJ), MARCONDES GADELHA (PFL, PB),

EDSON DUARTE (PV, BA), ANTONIO JOAQUIM (PP, MA), VALDENOR GUEDES

(PP, AP), MARCOS DE JESUS (PL, PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 1.084, de 2003, que dispõe sobre a instituição de vantagem pecuniária

individual devida aos servidores públicos civis da Administração Federal Direta,

autárquica e fundacional.

Votação de requerimento de retirada do projeto de pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ODÍLIO

BALBINOTTI (PMDB, PR).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Defesa do PFL de

aprovação do texto da matéria, com acatamento da emenda apresentada pela

Deputada Laura Carneiro.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de verificação da

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido do Deputado

José Carlos Aleluia.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO GOUVÊA (PL, RS), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), JOÃO MATOS (PMDB,

SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT,

BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO

SILVA (PPS, MT).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO

(PSDB, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), EDUARDO CAMPOS (PSB, PE),

NELSON PELLEGRINO (PT, BA), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), JORGE

ALBERTO (PMDB, SE), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE), MANATO (PDT, ES),

BISPO RODRIGUES (PL, RJ), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RENATO CASAGRANDE (PSB,

ES).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados COLBERT MARTINS (PPS, BA), AMAURI ROBLEDO GASQUES

(PRONA, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSVALDO

BIOLCHI (PMDB, RS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

DELEY (PV, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MAURÍCIO RABELO (PL, TO).

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Celebração de convênio

entre a Prefeitura Municipal de Santa Rosa, Estado do Rio Grande do Sul, e a Caixa

Econômica Federal para o lançamento do Programa de Subsídio à Habitação de

Interesse Social. Empenho do Ministério das Cidades na concretização do projeto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO

SILVA (PPS, MT).

DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto. Falta de

medicamentos no Instituto Nacional do Câncer, na cidade do Rio de Janeiro.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

PIAUHYLINO (PSDB, PE).

FRANCISCO APPIO (PP, RS - Pela ordem) - Acerto da instalação, pela

Justiça Federal do Estado do Rio Grande do Sul, de Vara especializada em ações

sobre o crime organizado.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE SANTOS (PSDB, RJ).

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Participação do orador em

seminário nacional sobre produtos geneticamente modificados, no Município de

Ibirubá, Estado do Rio Grande do Sul. Posicionamento favorável ao cultivo e

comercialização de transgênicos.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (PMDB, CE).

JEFFERSON CAMPOS (PSB, SP - Pela ordem) - Realização da Marcha para

Jesus, na cidade de São Paulo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO FONTES (PT, SE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário, Comunicação sobre a incidência de efeitos administrativos em caso de

ausência nas votações.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Realização, nas

dependências da Casa, de reunião da bancada da Amazônia destinada à discussão

de emenda à proposta de reforma tributária, para garantia de incentivos a

empreendimentos na região amazônica.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) -  Ingerência da Prefeitura de

São José dos Campos, Estado de São Paulo, na composição do Conselho Municipal

dos Direitos da Criança e do Adolescente.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Precariedade das rodovias

federais no Estado do Pará.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ATHOS

AVELINO (PPS, MG).

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Celebração do Protocolo de

Intenções entre o Governo brasileiro e o Governo do Líbano.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio da visita do Primeiro-Ministro do

Líbano à Câmara dos Deputados.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Reclamação contra

morosidade na resposta a requerimento de informações encaminhados a

Ministérios.

PRESIDENTE (João Paulo  Cunha) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Não-concessão, pela

Prefeitura de Feira de Santana, Estado da Bahia, de reajuste salarial para os

servidores públicos.

ALMIR MOURA (PL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra proibição, pela

Secretaria de Transportes do Estado do Rio de Janeiro, do tráfego de ônibus

oriundos da Baixada Fluminense na faixa seletiva da Avenida Brasil.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ RAJÃO (PSDB, DF).

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Repúdio à exclusão social no País.

Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol dos  pequenos produtores

rurais. Proposta de reforma agrária dos agricultores familiares de São Paulo.

Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre direito à negociação

salarial pelos servidores públicos Municipais, Estaduais e Federais.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 112.1.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 10/06/03 Montagem: 4176/4171

10

MIRIAM REID (PSB, RJ - Pela ordem) - Acerto da instalação de CPI para

investigação de suposta transferência ilegal de recursos públicos para o exterior por

intermédio do BANESTADO. Empenho do ex-Governador do Estado do Rio de

Janeiro, Anthony Garotinho, e da atual Governadora, Rosinha Matheus, na apuração

de denúncias contra fiscais.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP - Pela ordem) - Responsabilidade do Governo do

Estado de São Paulo pela crise financeira da TV Cultura.

RUBENS OTONI (PT, GO - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares do

PT ao plenário. Êxito da iniciativa do Governo Federal de discussão do Plano

Plurianual nos Estados.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de Caibi, Estado de Santa

Catarina.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Conveniência da rejeição,

pelo Senado Federal, de proposta de emenda à Constituição sobre transferência ao

Congresso Nacional da competência para demarcação de terras indígenas.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Desestruturação da Companhia

Energética de Minas Gerais.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Realização do VIII

Congresso Nacional da Central Única dos Trabalhadores.

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE - Pela ordem) - Falecimento da

genitora do Deputado Roberto Freire.

COLOMBO (PT, PR - Pela ordem) - Contrariedade à  concessão de

autonomia aos centros universitários.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de encerramento

da votação.
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BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Apelo às Lideranças do

PFL e do PSDB para suspensão da obstrução.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Continuação da obstrução

pelo PFL.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação em face da

inexistência de quorum regimental.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Responsabilidade do Partido

da Frente Liberal por eventual atraso no pagamento de abono aos servidores

públicos.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre o horário

de início da Ordem do Dia da sessão do dia 11 de junho de 2003. Ato da

Presidência sobre criação de Comissão Especial destinada ao exame da Proposta

de Emenda à Constituição nº 347-A, de 1996.

V - ENCERRAMENTO


